本报讯(通讯员 顾效毛 记者 徐轶汝) 近日, 普陀警方成功 阻止一起以"U盾升 级"为借口的电信诈 骗,及时要求银行冻 结已经转账的 200 万

普陀公安分局长 寿路派出所日前接到 长寿路一家旅行社财 务陈女士的报案,称 其于当日下午2时 20分许,收到一个群 发短信·"你的 II 盾 即将失效,请尽快到 银行升级, 网址 ******",陈女士随即 按照短信提供的网址 上网,按照提示,输入 旅行社账户的账号、 密码等信息,不一会

儿就显示升级成功。因平时要用两 个 U 盾才能进行业务操作,陈女士 又对另一个 U 盾进行升级。后界面 出现"升级中,请稍等"的字样,之后 她就走开了。

下午4时半,陈女士与银行对 发现旅行社账户内被转出 200 万元,立即报警。警方查明,陈女士 下午按照手机短信上"U 盾升级"的 要求,登录了一家钓鱼网站,被窃取 了旅行社账号、密码等相关信息。之 后犯罪嫌疑人迅速登录真实的某银 行网站,从旅行社账户内转走了 200 万元。当天下午, 侦查员迅速办 理了两个涉案账户的临时止付手 续。当晚,又完成对两个账户的司法 查询和冻结的法律手续。紧接着,警 方派出两组侦查员, 分卦天津和深 圳两地, 因措施及时,200万元资金 已被冻结, 普陀警方已组织警力全 力抓捕相关犯罪嫌疑人。

外企白领网上购买7把仿真枪

周某因犯非法持有枪支罪被处拘役6个月缓刑6个月

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 罗涛) 一名80后外企白领先后从文具 店和网上购买了7把仿真枪,近日经宝 山区检察院起诉,被法院以非法持有 枪支罪,判处拘役6个月,缓刑6个月。

2012年8月3日,宝山公安分局 刑侦支队根据线报获知, 某网站从事 枪支销售活动, 其中一名买家居住地 在宝山区。9月25日下午3时许、公 安人员抓获了涉案的买家周某。周某 到案后,如实向公安机关交代了自己 购买、存放仿真枪的犯罪事实。

原来,周某是一名外企白领,也是 名枪械爱好者。2008年5月,周某 在一家文具店发现了许多仿真度颇高 的枪械,就在这家店中一连购买了6 把仿真枪,并带回自己办公室存放。 2012年3月,周某在一个讨论军事、 枪械的论坛中, 浏览到有人发布出售 仿真枪的信息,周某立即联系了卖家, 并通过支付宝账户支付了购检款, 之 后,周某收到了一把 M9 仿真手枪。周 某在购买这些枪械后并没有想到会惹 来牢狱之灾,平日,他还时常在办公室

把玩这些"藏品"。而如今,周某对自己 莽撞购买枪支之举后悔不已。

根据周某交代的枪支存放地点, 侦查人员在周某的办公室内共查获 M4 仿真突击步枪两把、SCAR 仿真突 击步枪一把、M14仿真自动步枪一把, MP7 仿真冲锋枪一把、G36 仿真突击 步枪一把、M9 仿真手枪一把、塑料子 弹3包。经鉴定,7把仿真枪中,仿M9 手枪一把及仿 G36 突击步枪一把是 以压缩气体为动力的枪支, 可以击发 并具有致伤力。

【检察官提醒】

根据公安部 2006 年关于仿真枪认 定问题的批复,利用气瓶、弹簧、电机等 形成压缩气体为动力、发射金属弹丸或 者其他物质并具有杀伤力的"仿真枪", 具备制式气枪的本质特征,应认定为枪 支,并按气枪进行管制处理。因此,枪械 爱好者在购买仿直枪时一定要了解所 购入的枪支构造及是否具有杀伤力,切 勿随意盲目购入仿真枪械,否则,将可 能触犯刑律,面临刑法的处罚。

在咖啡馆"顺手"牵走名种猫 两名当事人因犯罪情节轻微被免刑事处罚 本报讯 (通讯员 马超 金娇 记 她就和阿静玩起了"敢不敢"游戏。她 对阿静说,"你要是敢把这只猫放进包 者 袁玮)在大多数人来看,偷猫偷狗 好像与刑罚相去甚远。但是随着各种 里,我就敢把这只猫带走。"结果放进 包里的猫并没有叫。看到周围没人,猫 名贵猫狗的不断出现, 其价值也越来 咪也没叫, 晓欣大着胆子把猫直接带 出了咖啡馆。其间阿静还劝过她,但是

越高,如果数额达到一定价值,也会因 触犯刑律而构成盗窃罪。日前,在徐汇 区法院审理的一起盗窃案中, 两个家 境殷实受过高等教育的白领就险些因 为偷猫而入狱。 去年4月28日,晓欣和朋友阿静

驾车来到徐汇区某咖啡馆聊天。该咖 啡馆非常有特色, 店内饲养了很多猫 供客人玩赏, 吸引爱猫人士光顾。当 天,两人在店里三楼与猫咪玩耍,有一 只白色的折耳猫很讨人喜欢, 晓欣爱 不释手。突然,她冒出一个念头:如果 把这只猫放进包内它会不会叫?于是,

她并没有听。带走之后,她们先将猫送 进宠物店,为小猫除跳蚤和美容,然后 带回家中。然而,这一切都没有逃过监 控录像的"眼睛"。当天晚上,店主发现 心爱的猫不见了,马上打电话报警。经 鉴定,该猫价值3858元。

法院经审理后认为,晓欣、阿静为 初犯,到案后能认罪且涉案赃物已被 追回,并积极赔偿被害人取得被害人 的谅解,犯罪情节轻微,依法免予刑事 处罚。(文中人物皆为化名)





全市5000个楼盘时新(预)方案现场缤纷大联展

🛞 搭配好建材,你家的设计可以出众

我们精挑细选出上千款颇具性价比的名牌建材,与设计相得益彰,搭配出完美新家。 老板电器、奥普浴霸、宝丽森漆、多乐士涂料、宏星地板、华帝、科勒卫浴、马可波罗瓷砖、能率电器、诺贝 **不說电話、吳青行朝、五前縣派、夕小上亦行、名主心城、十市、 尔瓷砖、三菱电机、书香门地美学地板、伟星管业、耀新橱柜**等国内外名牌建材纷纷亮相,并有多款新产品现 场发布,搭配2013最新居家设计潮流,定能使爱家样貌焕然一新。同时要求价格不可高于市场销售价!现场建 (以三房两厅两卫120平米为例)。除了大批建材都有价格惊喜外, 材累计后的优惠幅度可高达4万元! 位签约客户还有机会参加建材福袋大抽奖,最大幸运者可以把5000元名牌建材抱回家!快带上全家来现场吧!

🛞 好设计有好施工打底 新家体面又坚固

还在使用老旧工艺? 2013 (上海) 装潢设计盛典要你尝鲜!

金牌施工队整装待发,2013年限量免费预订开始啦!国家专利施工(革新)工艺彻底根治以往的装修顽症,现 环绕3D模型加上多年装潢老法师讲演,多年潜心研发多项专有技术认证施工技法,让消费者住得更放 场360° (部分专有工艺为首次亮相,欢迎消费者前来了解目前领先的家庭装潢施工技法。)

★ 现场全部签约消费者将在享受所有优惠与抽奖的基础上,再可额外获赠3000元装修现金补贴券 ★ 扫二维码,了解活动更过详情,赢超值好礼!



你心爱的家 现场已经精心规划

WELCOME 09:00-17:00

上海展览中心・西2馆

南京西路1333号 延安中路1000号

只对现场客户服务 名家悉心指点设计亮点

您要做的就是带上全家来现场, 愉快体验纯正设计带来的真正居住享受。

- 全场300名国家初申高级注册设计师
- 上海本土优秀设计师
- 全国、省市专业大赛获奖设计师
- 上海人气排名前列的先锋设计师

报名电话: **800-988-1893**

400-888-1893

官方报名: www.jt111.com *装潢的*原

